11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2022 16:23:25

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.06.2022 20:09:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311082/answer/311097




Haranbsi, goOpei neHb! CpouyHO 00paTUTECH K YPOJIOTY, KOTOPHIM oriepupoBan pebeHka, HYyKHO
CMOTpETH OYHO. B mepByi0 ouepenp HyKHO UCKITIOYUTh 00pa3oBaHue CBUIla. He TsiHUTE BpeMmsi!



